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Radní Pardubického kraje řešili další rozvoj parkovacích kapacit v areálu Pardubické
nemocnice. V tuto chvíli se jedná především o rozšíření parkovací kapacity u spodní
vrátnice na ulici Kyjevská v blízkosti železniční trati a posun v rámci přípravy parkovacího
domu na místě bývalého heliportu u ulice Komenského. V případě úprav na ulici Kyjevská
je předpokládaná hodnota 30 milionů korun, u parkovacího domu pak necelých 100
milionů korun.

„Zásadní stavbou z hlediska parkování v rámci Pardubické nemocnice je pro nás zcela jednoznačně
parkovací dům na místě bývalého heliportu s nájezdem od ulice Komenského. Na základě debat s
vedením nemocnice a zasazením do našich finančních možností zahajujeme výběrové řízení na
projektanta čtyřpatrového parkovacího domu o celkové kapacitě 255 parkovacích míst. Technické
řešení je navrženo jako ocelová nosná konstrukce. Směrem k nemocnici a k rodinným domům v ulici
Komenského bude objekt opláštěn tak, aby byla zajištěna přívětivá pohledová stránka. Podle
zpracované studie předpokládáme náklady do 100 milionů korun. Budeme dělat maximum proto,
abychom měli parkovací dům dokončený v příštím roce,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Vedle parkovacího domu řeší kraj s nemocnicí, ale také městem Pardubice, úpravu parkování ve
spodní části areálu v blízkosti ulice Kyjevská a železniční trati. „Možné parkovací plochy v rámci
areálu nemocnice řešíme opravdu všude, protože si uvědomujeme složitost areálu, který původně
vznikal na okraji města a nemá příliš volných rozvojových ploch. Jedno z nich je parkování u spodní
vrátnice na místní komunikaci v ulici Kyjevská v délce 250 metrů. Po skončení úprav zde bude k
dispozici 126 parkovacích míst, zatímco nyní jich zde identifikujeme 67. Další necelé tři desítky
nových parkovacích míst vzniknou přímo v areálu Pardubické nemocnice, mimo jiné například u
lékárny nebo budovy ORL,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Také tyto práce by měly být řešené v příštím roce. „V rámci předchozí přípravy akce byla zpracována
projektová dokumentace pro povolení stavby. V současné době je čerstvě vydáno povolení a čekáme
na nabytí jeho právní moci. Součástí projektu je i vyřešení propojení cyklostezky s kombinovaným
provozem pěších a cyklistů mezi nadjezdem Kyjevská a parkem Pod Vinicí. Tato cyklostezka vznikne
v prostoru mezi vlastní komunikací a železničním koridorem. Realizace je podmíněna převodem
pozemků dotčených stavbou komunikace do vlastnictví Pardubického kraje a následným převodem
stavby cyklostezky do majetku města Pardubice,“ doplnil 1. náměstek hejtmana pro oblast investic
Dušan Salfický. Předpokládané náklady na všechny úpravy činí 30 milionů korun.
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